

Информация

о реализации школьного проекта «Выпускник-достояние нашей школы» в рамках реализации программы «Рухани жаңғыру» в 2019 году

В рамках программы «Рухани жаңғыру» в СОШ №15 города Павлодар стартовал проект «Выпускник-достояние нашей школы» с целью объединения выпускников разных лет для содействия в воспитании у подрастающего поколения чувства патриотизма и гордости за Родину, а также помочь ребятам в выборе будущей профессии. 12 января 2019 года в актовом зале СОШ № 15 проведен Урок мужества «Никто не забыт, ничто не забыто» в ходе которого было демонстрация видеоролика о первых выпускниках (1941 года) нашей школы участников Великой Отечественной Войны, торжественный митинг с выставлением почетного караула из числа учеников 9-10 классов (Фадеев Денис, Беккер Данил), возложение цветов к мемориальной доске участникам ВОВ, был дан старт супер- марафону на 70 км. В мероприятие приняли участие педагогический коллектив школы, учащиеся 8-10 классов. Гостями мероприятия были выпускники 1979, 1980 годов, представители движения Runing Pavlodar, триатлонисты, биатлонисты, легкоатлеты. Спортсмен-любитель Евгений Белов пробежал супер-марафон в 70 километров за семь часов 10 минут, также принял участие марафонец Омыржан Ошанов. После Урока мужества он провел мастер-класс по физической подготовке для старшеклассников. Спортсмены старшего поколения надеются патриотической акцией подать пример школьникам. Информационную поддержку оказал pavlodarnews. Мероприятие было содержательным, подготовлено и проведено на высоком уровне.



Нравится: 28

15_sch_pvl Информация
о реализации проекта «Выпускник-достояние
нашей школы»

в СОШ № 15 города Павлодара в 2018-2019
учебном году

В рамках программы «Рухани жаңғыру» в СОШ №15 города Павлодар стартовал проект «Выпускник-достояние нашей школы» с целью объединения выпускников разных лет для содействия в воспитании у подрастающего поколения чувства патриотизма и гордости за Родину, а также помочь ребятам в выборе



4 мая 2019 года к нам в школу пришли выпускники прошлых лет (1970, 1978, 1983, 1986, 1987 годов выпуска). Мы готовимся к 80-летнему юбилею школы. Старт был дан еще в январе 2019 года.

В актовом зале в торжественной обстановке школа чествовала своих выпускников. Ребята старших классов с большим интересом отнеслись к этой встрече. Отдельным выпускникам, поддерживающим постоянную связь со школой, были вручены дипломы (Шарапатов Г.Г. – председатель Совета ветеранов воинов-афганцев, Имансусупов Ержан – чемпион мира по самбо, 1983г.).

Встреча была организована в преддверии ДНЯ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ.

Выпускники вместе со старшеклассниками вспоминали первый выпуск 1941 года, погибших воинов почтили минутой молчания и возложили цветы к мемориальной доске у входа школы.

Выпускники пришли с саженцами и с ребятами старших классов высадили их во дворе школы.

Выпускники со словами напутствия обратились к сегодняшним старшеклассникам, прошлись по кабинетам школы.



Еженедельно проводятся встречи с выпускниками.



Пожилых выпускников и ветеранов педагогического труда посещаем на дому, где они с интересом рассказывают историю о нашей школе



Тематические встречи



Посещаем музей сельского хозяйства, который открыл наш выпускник Ю.Дубовицкий

